Řešení lineárních rovnic
POZOR: opakování číselných množin a intervalů
Pracovní list

Příklad 1:
Zařaďte dané číslo do množiny N,Z,Q,I,R







-5 		 				 		2,38 			 

Příklad 2:


Jsou dány množiny A =,B = 


Určete AB, AB									



Příklad 3:
Řešte lineární rovnici v N

5x – 3 + 2 . ( x – 1 ) = -7 . ( 1 – x ) + 2																																																		

Řešte lineární rovnici v Z

x  – 4 . [ x – 2.( x + 6 )] = 5x + 3




Řešte lineární rovnici v R



5 – 2x +




Řešte lineární rovnici v 
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